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ЧОТИРИ РОКИ МИ ЖИВЕМО У СТАНІ ВІЙНИ. ЧОТИРИ РОКИ 
ВТРАЧАЄМО СВОЇХ. ЧОТИРИ РОКИ ХАРКІВ ТРИМАЄ УДАР І 
ПЛАТИТЬ ЗА ПРАВО БУТИ ВІЛЬНИМ, УКРАЇНСЬКИМ МІСТОМ 
НАЙВИЩУ ЦІНУ. СЛОВА ПРО НАШУ НЕЗЛАМНІСТЬ ЗВУЧАТЬ 

ГОРДО, АЛЕ ЗА НИМИ НАДТО БАГАТО ЖАХУ, КРОВІ ТА 
ВИСНАЖЛИВОЇ ПРАЦІ СОТЕНЬ ТИСЯЧ ЛЮДЕЙ. 

М
и стоїмо завдяки кожному, хто 
тут. Хто воює. Хто рятує. Хто лі-
кує. Хто вчить дітей. Хто віднов-

лює будинки, мережі, транспорт. Хто після 
безсонної ночі, після вибухів і тривог, все 
одно виходить на роботу — бо знає, що за 
ним життя. 

І за це — моя глибока вдячність кожно-
му! 

Шлях, який ми пройшли, вже змінив 
нас назавжди. Ми стали згуртованішими. 
Ріднішими. Ми навчилися берегти одне 
одного. Ми надто добре знаємо справж-
ню вартість простих речей: світла в домі, 
тепла в батареях, води в крані, тиші без 
вибухів. 

Я бачив дітей, які під час обстрілів си-
дять у коридорах у шапках і тремтять від 
холоду та жаху. Це те, що крає серце най-
більше. І саме тому так гостро хочеться 
одного: щоб майбутні покоління українців 
ніколи не знали подібної долі.

Ми всі прагнемо миру. Спокою. Тиші. Га-
рантій безпеки, які унеможливлять повер-
нення російського терору знову. Треба зу-
пинити цю війну. Треба зупинити смерть і 
руйнування.

Я хочу, щоб сім’ї знову були разом. Щоб 
наші захисники і захисниці поверталися з 
фронту додому. Щоб харків’яни повертали-
ся до рідного міста. Щоб діти навчалися у 
світлих школах, а не під землею. Щоб сту-
денти заповнили аудиторії вишів. Щоб у 
небо злетіли літаки з нашого аеропорту. 
Щоб ми зводили метро, сучасне житло, но-
ві школи — і говорили про розвиток, а не 
про наслідки чергового удару. Щоб Україна 
нарешті відновила свій нормальний ритм. 

Харків уже довів: ми вміємо мислити на-
перед і діяти стратегічно навіть у найтяж-
чих умовах. Ми вже готуємося до відро-
дження — не післязавтра, не колись потім, 
а зараз. Плануємо, проєктуємо, шукаємо 
рішення, які зроблять місто безпечнішим, 

сучаснішим і комфортнішим. Так, Харків не 
буде таким, як до повномасштабної війни. 
Але він обов’язково стане кращим — з но-
вою якістю простору, новим рівнем стійко-
сті. Ми вже дивимося на своє місто по-ін-
шому. І саме таким — розумним, захище-
ним, живим, спрямованим у майбутнє — 
ми будуємо Харків уже сьогодні.

Бо ми мріємо про мир. Працюємо зара-
ди миру. І залишаємося єдиними — заради 
України.

Харківський міський голова 
Ігор Тереховд д р , р , р р

×ÎÒÈÐÈ ÐÎÊÈ ÂIÉÍÈ
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ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРОВІВ ЗУСТРІЧ З МЕРОМ ПАРИЖА 
АННbІДАЛЬГО.

П
еред зустріччю мер Парижа відвідала Бородянку 

на Київщині, яка зазнала значних руйнувань під 

час російської окупації. Анн Ідальго зазначила, 

що у квітні 2022 року вже відвідувала Бородянку і вражена 

тим, як її вдалося відновити.

Під час зустрічі говорили про дипломатичні зусилля для 

досягнення достойного миру та зустрічі за участю амери-

канської і російської сторін.

— Ми вдячні вам за вашу підтримку. Справді багато 

союзників допомогли нам відремонтувати та повернути 

життя в Бородянку, Бучу, інші міста. Це дуже важливо. 

І дякую за енергетичну допомогу, за пакети підтримки, — 

зазначив Глава держави.

Крiм того, Володимир Зеленський зазначив, що Мі-

ністерство оборони України разом з військовими мають 

посилити захист від російських дронів у прикордонних 

районах, де стає більше і більше атак проти цивільних 

машин, проти рятувальників, проти наших ремонтних 

бригад.

— Досвід наших прифронтових регіонів має бути ціл-

ком ефективно поширений і в Сумській області, а також 

на Чернігівщині. Україна досягає все більш віддалених 

російських виробництв зброї, і ми маємо бути вдячними, 

вдячними кожному в Україні, хто працює заради цього, 

хто досягає саме таких результатів і саме у бойових засто-

суваннях наших українських ракет, у наших дипстрай-

ках, — сказав Президент.

Також Володимир Зеленський і Анн Ідальго обговорили 

зимові Олімпійські ігри в Італії.

— Під час зимових Олімпійських ігор ми бачимо різне 

ставлення, тому дуже дякую за літні Олімпійські ігри і дя-

кую за вашу особисту підтримку українців, — наголосив 

Президент.

Глава держави відзначив Анн Ідальго орденом княгині 

Ольги ІІІ ступеня.

ÒÐÀÃI×ÍI 
ÑÒÎÐIÍÊÈ 

IÑÒÎÐIЇ
ДНЯМИ ВbХАРКОВI ВШАНУВАЛИ ПАМ’ЯТЬ 
ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІb ЛЮДЕЙ, ЯКІ 
ЗАГИНУЛИ ПІД ЧАС ПОДІЙ РЕВОЛЮЦІЇ 
ГІДНОСТІ 20132014bРОКІВ.

Х
арківський міський голова Ігор Терехов у своє-

му зверненні наголосив, що ці трагічні сторін-

ки історії стали випробуванням для україн-

ського суспільства та назавжди змінили країну:

— Ми згадуємо всіх, хто втратив життя у ті дні, та ви-

словлюємо повагу до їхньої пам’яті. День Героїв Небес-

ної Сотні — це нагода для роздумів про цінність люд-

ського життя, відповідальність за майбутнє та важли-

вість єдності суспільства.

Світла пам’ять загиблим! Слава Україні!

ÏÎÑÈËÈÒÈ ÇÀÕÈÑÒ, ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ ÏÎÑÈËÈÒÈ ÇÀÕÈÑÒ, ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ 
ÆÈÒÒß ÄÎ ÌIÑÒ ÓÊÐÀÆÈÒÒß ÄÎ ÌIÑÒ ÓÊÐÀЇЇÍÈÍÈ

ÕÀÐÊIÂ ÏIÄ ÂÎÐÎÆÈÌ ÂÎÃÍÅÌ
23bЛЮТОГО РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР ЗНОВУ 
ВИПУСТИВ РАКЕТИ ПОbХАРКОВУ. ПІД ВОРОЖИМИ 
УДАРАМИ ОПИНИЛИСЯ ХОЛОДНОГІРСЬКИЙ ТА 
ОСНОВ’ЯНСЬКИЙ РАЙОНИ МІСТА.

М
іський голова Ігор Терехов повідомив, що є 

інформація про одну поранену людину в Ос-

нов’янському районі. Наслідки уточнюються.

Мер закликав харків’ян бути обережними і не втрачати 

пильності:

— Ворог не припиняє терор, знищує критичну інф-

раструктуру, намагається залякати та посіяти паніку 

серед населення. Загроза для Харкова зберігається. 

Тому я наполегливо прошу вас бути пильними, не іг-

норувати сигнали повітряної тривоги. Бережіть себе та 

близьких!

ØÀÍÑ ÍÀ ÑÒÀÁIËÜÍÈÉ 
ÐÎÁÎ×ÈÉ ÐÈÒÌ
ДИФЕРЕНЦІЙОВАНА СИСТЕМА 
ОПОВІЩЕННЯ ПРОbПОВІТРЯНІ 
ТРИВОГИ ЗАbРІК ПІСЛЯ 
ВПРОВАДЖЕННЯ ВbХАРКОВІ 
ЗМЕНШИЛА ТРИВАЛІСТЬ 
ПОВІТРЯНИХ ТРИВОГ НА 
2271bГОД, АБО МАЙЖЕ 100bДІБ, 
ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ.

М
ер зазначив, що протягом 

року після впровадження 

проєкту тривоги в Хар-

кові тривали 2856 годин, у той час як 

в області — 5128 годин.

— До впровадження цієї новації 

1,3-мільйонний мегаполіс зупинявся щоразу, коли ворог 

бив по віддалених прикордонних громадах. Для міста це 

означало постійні збої у функціонуванні інфраструктури, 

банків, ЦНАПів, державних установ і бізнесу. Ми мали 

звести до мінімуму такі необґрунтовані паузи, дати еко-

номіці змогу дихати вільно і водночас зняти колосальний 

психологічний тиск з людей через сирени, які подекуди 

лунали по кілька діб поспіль.

Тому ми й ініціювали цей проєкт, довели на всіх рів-

нях його критичну необхідність, відпрацювали алгоритм 

з військовими та експертами, отримали дозвіл Генераль-

ного штабу і технічно все втілили.

Харків отримав шанс зберігати стабільний робочий 

ритм настільки, наскільки це взагалі дозволяють умови 

війни. І що вкрай важливо — механізм довів свою на-

дійність: за весь період не сталося жодної ворожої атаки 

по Харкову без попередження.

Ми також повернули довіру до самого сповіщення: міс-

тяни більше не живуть у режимі «безкінечного фону», 

а чітко усвідомлюють — якщо сирена лунає, загроза ре-

альна. Така уважність, без перебільшення, рятує життя.

Для нас беззаперечний пріоритет, щоб навіть під при-

цілом ворога наше місто залишалося сильним і живим — 

мало більше можливостей діяти, відновлюватися та гаран-

тувати людям хоч трохи більше відчуття безпеки, — наго-

лосив мер.
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НА ЧЕСТЬ ПАМ’ЯТI
ЗАГИБЛИХ ЗАХИСНИКIВ
24bЛЮТОГО ВbХАРКОВІ ВІДБУДЕТЬСЯ 
КОНЦЕРТРЕКВІЄМ ЗІ ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ 
ЗАГИБЛИХ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ.

У
 заході візьмуть участь симфонічний оркестр 

та хор Харківського національного академіч-

ного театру опери та балету ім. М. В. Лисенка, 

а також академічний хор ім. В’ячеслава Палкіна Хар-

ківської обласної філармонії.

Місце проведення концерту – ст. м. «Історичний му-

зей». Початок – о 12:00.

ÍÎÂI ÃÓÌÀÍIÒÀÐÍI IÍIÖIÀÒÈÂÈ ÄËß ÕÀÐÊIÂ’ßÍ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОРbТЕРЕХОВ ЗУСТРІВСЯ ЗbДЕЛЕГАЦІЄЮ 
НА ЧОЛІ ЗbНАДЗВИЧАЙНИМ 
ІbПОВНОВАЖНИМ ПОСЛОМ УКРАЇНИ 
ВbУГОРЩИНІ ФЕДОРОМbШАНДОРОМ

П
ід час зустрічі сторони обговорили по-

точну ситуацію, в якій перебуває місто, 

наслідки постійних обстрілів, а також 

проблеми енергопостачання й теплогенерації, 

посилення партнерських зв’язків, допомогу хар-

ківським дітям й залучення європейських благо-

дійників до відбудови міської інфраструктури.

Ігор Терехов підкреслив, що для прифронтово-

го міста зараз критично важливо відчувати під-

тримку міжнародних партнерів й вибудовувати 

пряму комунікацію з європейськими громадами. 

Він також висловив послу вдячність за запропо-

новану програму підтримки маленьких харків’ян, які що-

дня живуть у стресових умовах через війну:

— Ми чудово розуміємо складність ситуації на сьогод-

ні, тому для нас особливо цінно, що ви запропонували 

конкретну допомогу нашим дітям. Можливість оздоров-

лення і реабілітації маленьких харків’ян вкрай необхідна 

нашому місту.

Зі свого боку Федір Шандор запропонував конкретні 

кроки підтримки. Він наголосив на готовності залуча-

ти європейських партнерів до допомоги Харкову, зокре-

ма через відновлення активної взаємодії з угорським мі-

стом-побратимом Дебреценом та залучення профільних 

благодійних фондів до розвитку енергетичних і освітніх 

проєктів:

— Харків нас дуже тепло прийняв. Маю два 

запитання. Перше щодо міста-побратима Де-

брецена. Я особисто спілкувався з його мером, 

який сказав, що не забув про Харків і готовий 

працювати в напряму реабілітації дітей в уні-

кальній геотермальній зоні. Йдеться, зокрема, 

про турботу про дітей з інклюзією. Я не просто 

обіцяю, а даю слово: близько ста дітей цього 

року зможуть поїхати на відпочинок. Друге — 

активізація роботи через фонд делегації, яка 

нині перебуває тут, котра на 90% угорська, на 

10% — американсько-угорська. Фонд об’єднує 

угорців, які живуть у США, організовує збори 

коштів і передає допомогу відповідно до реко-

мендацій угорської громади. Для них пріори-

тет — школи, дитячі садочки, діти, що також 

мають потужну експертизу в енергетичній сфе-

рі. Тож ми вибудуємо комунікацію з містом Дебрецен 

і фондом, щоб допомогти школам, садочкам та іншим 

закладам.

У міській раді наголошують: міжнародна підтримка за-

лишається життєво необхідною для прифронтового Хар-

кова. Подальша співпраця з європейськими партнерами 

допоможе місту вистояти і відновлюватися.

Ì’ß× ÍÅÑÊÎÐÅÍÈÕ
УbХАРКОВІ ВІДБУЛИСЯ ЗМАГАННЯ ЗbВОЛЕЙБОЛУ СЕРЕД 
ВОЛОНТЕРІВ «М’ЯЧ НЕСКОРЕНИХ». ЗМАГАННЯ ПРОВЕЛИ 
ЗbІНІЦІАТИВИ МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА

У турнірі взяли участь шість команд. Перемогу здобула збірна ко-

манда волонтерів, другими стали представники ГО «Рестарт+», а третє 

місце посіла команда ГО «Троянда на руці».

IÃÎÐ ÒÅÐÅÕÎÂ: «ÕÀÐÊIÂ ÌÈÑËÈÒÜ ÊÀÒÅÃÎÐIßÌÈ
ÂIÄÏÎÂIÄÀËÜÍÎÑÒI ÇÀ ÌÀÉÁÓÒÍЄ»
РІВНО ЧОТИРИ РОКИ МИНУЛО ЗbМОМЕНТУ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РОСІЙСЬКОГО АГРЕСОРА НА ТЕРИТОРІЮ УКРАЇНИ. ЧОТИРИ РОКИ ВОРОГ 
НЕЩАДНО ТЕРОРИЗУЄ МИРНЕ НАСЕЛЕННЯ, РУЙНУЄ МІСТА, ЗАБИРАЄ ЖИТТЯ, КАЛІЧИТЬ ДОЛІ. ЛЮДИ ВТОМИЛИСЯ… ВТОМИЛИСЯ ВІД БОЛЮ, СТРАХУ, 
ГОРЯ, РОЗПАЧУ ТА ХИБНИХ НАДІЙ. ІbТОМУ ПИТАННЯ ЯКНАЙШВИДШОГО МИРУ СЬОГОДНІ ХВИЛЮЄ ВСІХ БЕЗbВИНЯТКУ. АЛЕ КОЖЕН ЗbНАС РОЗУМІЄ, ЩО 
МИР ЦЕЙ МАЄ БУТИ СПРАВЕДЛИВИМ, ТРИВАЛИМ ТА ЗАХИЩЕНИМ.

С
ьогодні на Україну тиснуть, примушуючи 

до швидкого перемир’я на невигідних умовах. 

Чи надовго втримається таке перемир’я? Харків-

ський міський голова Ігор Терехов наголошує: будь-які 

домовленості мають сенс лише тоді, коли вони створюють 

довготривалу архітектуру безпеки. Головний  результат для 

нас — мир:

— Мир — це не тиша на кілька тижнів. Мир — це коли 

у агресора немає вигоди повертатися. Іран, Ірак, Пале-

стина, як приклади короткочасного миру і ще більших 

жертв і руйнувань з новою агресією, і наш приклад між 

2014 і 2026 роками. Мир — як функція гарантій, а не де-

кларацій. Для міста, що живе в умовах постійної загро-

зи, стабільність вимірюється здатністю захистити життя, 

а не швидкістю політичних формулювань. Будь-які до-

мовленості мають сенс лише тоді, коли вони створюють 

довготривалу архітектуру безпеки. Харків мислить кате-

горіями відповідальності за майбутнє, а не тимчасового 

полегшення.

На агресора має бути тиск — політичний , економічний . 

Цей тиск має змушувати опонентів до продуктивного ді-

алогу.

У зриві переговорного процесу Украї на не зацікавле-

на. Як сказав Президент Украї ни, нам потрібен резуль-

тат. Головний  результат для нас — мир. Ми спостерігає-

мо за переговорами, зустрічами робочих груп. Відзнача-

ємо, що є певні позитивні зрушення — зокрема, у під-

групі з питань безпеки. Вдалося вий ти на розуміння, 

яким чином буде здій снюватися міжнародний  моніто-

ринг припинення вогню. Це — крок уперед. Віримо, що 

нашим дипломатам вдасться захистити інтереси держа-

ви і забезпечити справедливе і вигідне для держави рі-

шення. Правильно буде, якщо угода буде винесена на 

всеукраї нський  референдум. Остаточне рішення мають 

прий мати громадяни. Бачу настрої  людей  і перекона-

ний , що ми оберемо мир.

Щоб агресія не повторилася, а перемир’я не було швид-

коплинним, потрібні міжнародні гарантії  безпеки.

Важливі і політичні, і воєнні гарантії  від США, Велико-

британії , Франції  як ядерних держав. Стратегічною гаран-

тією безпеки і розвитку є вступ Украї ни до ЄС. Ми цього 

прагнемо і будемо працювати на досягнення результату. 

Сподіваємось, що наші європей ські партнери ухвалять рі-

шення про членство Украї ни якнай швидше.
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Ковзанка працює з 09:00 до 21:00 години (кожні 
три години — технічна перерва). Можна приходи-
ти зі своїми ковзанами або безкоштовно брати на 

прокат муніципальні.

ÙÎÁ ËÞÄÈ ÌÀËÈ ÃÀÐÍÈÉ ÍÀÑÒÐIÉ
ДНЯМИ УbХАРКОВІ, НАВПРОТИ СТАДІОНУ «МЕТАЛІСТ», ВІДКРИЛИ КОВЗАНКУ 
ПІД ВІДКРИТИМ НЕБОМ. ЦЕ СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЄКТ, ЯКИЙ ФІНАНСУЄТЬСЯ 
КОШТОМ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ. АРЕНУ ОБЛАШТУВАЛИ БІЛЯ СТАНЦІЇ МЕТРО 
«СПОРТИВНА», ТОЖ УbРАЗІ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ ВІДВІДУВАЧІ МОЖУТЬ 
ШВИДКО СПУСТИТИСЯ ДОbУКРИТТЯ.

М
іський голова Ігор Терехов повідомив, що 

завдяки встановленому обладнанню ковзан-

ка функціонуватиме за температури повітря 

до 10 градусів тепла:

— Зараз у Харкові немає льодових арен, усі вони по-

шкоджені ворожими обстрілами. Тому було необхід-

но придбати обладнання та очікувати на його поставку. 

До міської ради надходило багато звернень із проханням 

організувати зимову ковзанку. Щойно з’явилася така 

можливість, місто виконало це побажання.

Ковзанка муніципальна, безплатна, як і прокат ковза-

нів. Одразу прийшло дуже багато людей, багато молоді. 

Містяни скучили за такими емоціями. Пам’ятаю 2022 рік, 

коли на площі Свободи працювала ковзанка — тоді теж 

багато людей каталися, але чотири роки вони не мали та-

кої можливості. Нам зруйнували Палац спорту. Сьогодні 

ми перевезли ковзани звідти й безкоштовно їх надаємо, 

щоб ті, хто не має власних, могли скористатися цими. 

Сподіваємося, що ковзанка працюватиме не один рік. 

Лід витримує температуру до +10 градусів, тож харків’я-

ни зможуть кататися й у березні. Можна сказати лише од-

не: дай Боже, щоб якомога рідше лунала повітряна 

тривога й щоб люди мали гарний 

настрій.

У перший день протестувати 

ковзанку прийшло справді багато 

народу. На обличчях — щирі емо-

ції радості та задоволення:

— Дуже добре, що зробили 

таку ковзанку. Раніше я багато 

катався на ковзанах і лижах. Не 

очікував, що в Харкові відкри-

ють ковзанку. Катався у Дніпрі, 

спеціально їздив туди. Коли друг 

сказав, що і у нас знов є, я одразу 

прийшов.

— Раніше відвідувала секцію фігурного катання, але 

з початком війни в Харкові не було можливості тренува-

тися. Тепер з’явилася чудова нагода. Хочу подякувати ме-

ру, за цю ініціативу. Тепер багато спортсменів і пересічних 

містян можуть кататися на цій ковзанці. Думаю, приїж-

джатиму сюди щодня.

Харків’яни особливо радіють тому, що ковзани можна 

взяти безкоштовно:

— Дуже зручно. Є великий вибір. Маєш свої ковзани — 

будь ласка. Немає — видадуть на місці.

ÏÅÉÇÀÆI ÄÓØI
УbЦЕНТРАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ ІНДУСТРІАЛЬНОГО РАЙОНУ ХАРКОВА 
ПРОХОДИТЬ ПЕРСОНАЛЬНА ВИСТАВКА КАРТИН ТАЛАНОВИТОЇ 
ХУДОЖНИЦІ ІРИНИ СЕМЕНЧЕНКО «ПЕЙЗАЖІ ДУШІ».

І
рина Всеволодівна Семенченко вже багато років очолює студію жи-

вопису для дорослих «Барви життя» та навчає усіх, хто хоче відкрити 

для себе мистецтво.

Відвідати заняття студії можна щовівторка з 10:30 у Центральній бібліоте-

ці Індустріального району. Заняття проводяться безкоштовно.

Центральна бібліотека Індустріального району працює з понеділка по п’ятницю та у неділю 
з 09:00 до 17:00 за адресою: м. Харків, вул. Миру, 20. Вихідний день — субота.
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ÂÓÄÄI 
ÏÐÎÒÈ ÆÀÁÈ

П’ЯТА ЧАСТИНА МУЛЬТФІЛЬМУ «ІСТОРІЯ 
ІГРАШОК» ВИЙДЕ 18bЧЕРВНЯ. СТУДІЇ PIXAR 
ANIMATION STUDIOS ТА WALT DISNEY PICTURES 
ПОКАЗАЛИ ТРЕЙЛЕР СТРІЧКИ.

У
 свіжій частині франшизи з’явиться новий 

персонаж — так званий кваншет. Це розум-

ний планшет у формі жаби Ліліпад. Ймовірно, 

«кваншет» стане ворогом фізичних іграшок і вони зма-

гатимуться за увагу дітей. До команди доєднається ще 

один герой — Смарті Пентс. Це іграшка, яка має при-

вчати малюків до горщика.

Озвучувати героїв будуть Том Генкс, Тім Аллен, Джоан 

К’юса, Конан О-Брайєн і Грета Лі.

«Історія іграшок» — це серія повнометражних 

мульт фільмів про іграшки, які оживають, коли поруч 

немає людей. У центрі сюжету — ковбой Вудді та кос-

мічний рейнджер Базз Лайтер. Перший мульт вийшов 

у 1995 році — стрічка отримала спеціальну премію 

«Оскар» і стала першим анімаційним фільмом, номі-

нований на премію за найкращий оригінальний сце-

нарій.

×ÎÌ ÁÈ É ÍÅ ÆÈÒÈ?
ХАРКІВ СТАВ НАЙДЕШЕВШИМ МІСТОМ НА 
КАРТІ ЄВРОПИ ЗАbІНДЕКСОМ ВАРТОСТІ 
ЖИТТЯ. МІСТО НА СХОДІ УКРАЇНІ ПОСІЛО 
229bЗb229bЄВРОПЕЙСЬКИХ МІСТ, СВІДЧАТЬ 
НОВІ ДАНІ ГЛОБАЛЬНОГО ІНДЕКСУ 
NUMBEO.

З
-поміж українських міст до рейтингу по-

трапили: Київ — 224, Дніпро — 225, Оде-

са — 226, Львів — 227-ме місце. Найдо-

рожчими для проживання в Європі визнано міста 

Швейцарії: очолив список Цюрих, далі — Жене-

ва, Базель, Лозанна, Лугано та Берн.

Numbeo надає серію індексів вартості життя, 

які порівнюють різні аспекти витрат на прожи-

вання в містах по всьому світу, використовуючи 

Нью-Йорк як базовий рівень з індексним значен-

ням 100%. Індекс вартості життя (без урахування 

оренди) вимірює відносні ціни на споживчі това-

ри та послуги, включаючи продукти харчування, 

транспорт та комунальні послуги, але не включає 

витрати на житло, такі як оренда або іпотечні пла-

тежі. Наприклад, місто з індексом вартості жит-

тя 120 означає, що щоденні витрати на 20% вищі, 

ніж у Нью-Йорку, не включаючи оренду.

ÓÆÅ ÍÅ ÏÎÒÐIÁÍI
З 2bБЕРЕЗНЯ 2026bРОКУ БАНКНОТИ 
НОМІНАЛАМИ 1, 2, 5bТА 10bГРИВЕНЬ 
ЗРАЗКІВ 20032007bРОКІВ 
ЗАМІНЮЮТЬСЯ НА ВІДПОВІДНІ 
ОБІГОВІ МОНЕТИ, БО БАНКНОТИ 
ПЕРЕСТАНУТЬ БУТИ ЗАСОБАМИ 
ПЛАТЕЖУ, ЇХ ВИЛУЧАТЬ ЗbОБІГУ.

У
 пресслужбі Національного банку 

України повідомили, що їх не можна 

буде використовувати при розрахун-

ках готівкою, а всі торговельні мережі, під-

приємства сфери послуг, банки та фінансові 

установи не прийматимуть їх для розрахунків за товари, 

послуги і платіжних операцій.

Обміняти їх на обігові монети та банкноти всіх номі-

налів можна буде в усіх відділеннях банків України — 

упродовж року з дати вилучення їх з обігу, до 26 лютого 

2027 року включно; в уповноважених банках (АТ «Ощад-

банк», АТ КБ «ПриватБанк», АТ «Райффайзен Банк», АТ 

«ПУМБ») — упродовж трьох років з дати вилучення їх 

з обігу, до 28 лютого 2029 року включно; у Національному 

банку — станом на тепер безстроково.

У пресслужбі НБУ пояснили, що банкноти номіналами 

1, 2, 5 та 10 гривень наразі майже не зустрічаються у сфе-

рі роздрібної торгівлі, громадяни ними майже не розра-

ховуються. Середній термін їхньої придатності становить 

близько 2,5 року. Тобто фактично банкноти цих номіна-

лів, які ще залишалися в обігу, вже зношені.

ÍÎÂI IÍIÖIÀÒÈÂÈ
«УКРПОШТА» ПЛАНУЄ ВІДКРИТИ ТОЧКИ 
ВИДАЧІ ПОСИЛОК УbКАФЕ, СУПЕРМАРКЕТАХ 
ІbНА АВТОЗАПРАВКАХ.

З
апуск очікують наприкінці першого кварта-

лу 2026 року, розповів гендиректор компанії 

Ігор Смілянський у коментарі агентству «Ін-

терфакс-Україна». Наразі компанія веде переговори 

з мережами. Це може додати понад тисячу точок на мі-

сяць, що має скоротити черги у відділеннях, зробити 

отримання посилок зручнішим, швидко розширювати 

мережу без великих інвестицій.

На старті проєкту планують залучати партнерів у ве-

ликих містах та обласних центрах. Їми можуть стати 

продуктові магазини, техніка та побутова хімія, кафе, 

кінотеатри та АЗС. Для невеликих магазинів і кафе бу-

де шанс отримати додатковий потік клієнтів, для ве-

ликих мереж — ще один сервіс для покупців, зазначив 

Смілянський.

На АЗС OKKO та Ukrnafta вже тестують такі пункти 

«Нової пошти» й Meest. Поки продуктові мережі АТБ, 

«Сільпо», Varus, Novus, «Auchan Україна» та «Сімі» не 

коментують можливу співпрацю з поштовими опера-

торами.

ÂÏÎÄÎÁÀÍÍß ÇÍÀÌÅÍÈÒÈÕ
ВІДОМИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ШЕФКУХАР ЄВГЕН КЛОПОТЕНКО РОЗПОВІВ, ЩО ВЖЕ 
БІЛЬШЕ РОКУ, ЯК ВІДМОВИВСЯ ВІД ВИКОРИСТАННЯ СТОЛОВИХ ПРИБОРІВ 
ІbЇСТЬ УСІ СТРАВИ РУКАМИ, ПОЯСНЮЮЧИ, ЩО ТАКИЙ СПОСІБ СПОЖИВАННЯ ЇЖІ 
ДОЗВОЛЯЄ КРАЩЕ ВІДЧУВАТИ ЇЇ СМАК ІbТЕКСТУРУ.

Ш
еф-кухар повідомив у відео на сто-

рінці у TikTok, що в дитинстві йому 

постійно говорили — їсти руками 

неприпустимо і неетично, тому він довгий час 

дотримувався правил.

Однак, вивчаючи історію кулінарії, дізнав-

ся, що етикет використання виделок виник 

завдяки впливу окремих представників євро-

пейської аристократії, зокрема після того, як 

Марія Медічі переїхала до Франції: «Просто 

декілька людей із високого суспільства вирі-

шили, що їсти потрібно виделками. Потім тра-

диція поширилася з інших країн, і нині біль-

шість користується ними, навіть не замислю-

ючись, навіщо».

Крім історичного аспекту, Клопотенко звер-

тається до наукових досліджень нейробіологів 

і стверджує, що споживання їжі руками має 

психологічні та сенсорні переваги. За його сло-

вами, дотик пальців до їжі та подальше перене-

сення її до губ створює «міні-поцілунок паль-

цями», і торкання до їжі посилює смакові від-

чуття. Також він навів приклад із варениками та 

оливками, де взаємодія рук, губ і язика дозво-

ляє відчути страву у три рази інтенсивніше по-

рівняно з використанням виделки.
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ÍÀ ÇÂÅÐÍÅÍÍß ÕÀÐÊIÂ’ßÍ 
ÐÅÀÃÓЄÌÎ ÎÏÅÐÀÒÈÂÍÎ
ФАХІВЦІ КСП «ХАРКІВМІСЬКЛІФТ» ХМР 
ЗАbТИЖДЕНЬ ВІДРЕАГУВАЛИ НА ПОНАД 
950bВИПАДКІВ ЗАСТРЯГАННЯ ПАСАЖИРІВ 
УbКАБІНАХ, ЯКІ ВИНИКАЛИ ЧЕРЕЗ НЕСТАБІЛЬНУ 
НАПРУГУ ТА АВАРІЙНІ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА.

О
працювано близь-

ко 3,5 тис. заявок 

на ремонт ліфто-

вого обладнання та внут-

рішньобудинкових елек-

тромереж. Фахівці віднови-

ли роботу 54 ліфтів. Роботи 

проводилися на вул. Бібли-

ка, вул. Гвардійців-Широ-

нінців, пр. Тракторобудів-

ників та інших.

Загалом у будинках ко-

мунальної форми власно-

сті зараз працює майже 6,6 тис. ліфтів, на ремонт зу-

пинено 91 підйомник.

Крiм того, фахівці КСП «Інженерні мережі» опра-

цювали 160 звернень щодо несправності домофонів, 

відремонтували близько 20 приладів обліку електро-

енергії, а також закривали контури після обстрілів, 

встановлювали нові вікна, відновлювали послуги те-

лебачення й інтернету тощо.

Паралельно підприємство продовжує вести облік 

діяльності всіх комунальних служб міста — за тиждень 

було зафіксовано понад 12,2 тис. звернень.

Â ÏÎÑÈËÅÍÎÌÓ ÐÅÆÈÌI
ОСТАННІЙ МІСЯЦЬ ЗИМИ БУВ ОСОБЛИВО 
НАПРУЖЕНИМ ДЛЯ ХАРКІВСЬКИХ 
КОМУНАЛЬНИКІВ. ЧЕРЕЗ СКЛАДНІ 
ПОГОДНІ УМОВИ ФАХІВЦІ КОМУНАЛЬНИХ 
ПІДПРИЄМСТВ ПРАЦЮЮТЬ ВbПОСИЛЕНОМУ 
РЕЖИМІ.

Щ
одня вони 

о ч и щ а ю т ь 

від снігу та 

льоду магістралі, двори 

багатоквартирних будин-

ків, внутрішньоквартальні 

проїзди та пішохідні зо-

ни, а також обробляють 

їх протиожеледними ма-

теріалами. Лише за мину-

лий тиждень бригади КП 

«Шляхрембуд» ХМР ви-

везли понад 8 тис. куб. м 

криги й снігу.

Також з початку лютого працівники КП «Бла-

гоустрій» м. Харкова» ХМР видалили понад 800 кв. м 

порослі, подрібнили 770 куб. м гілок та провели сані-

тарне очищення понад 250 вулиць приватного сектору.

Крім того, працівники інспекції проводять 

роз’яснювальну роботу з мешканцями приватного 

сектору щодо своєчасного прибирання снігу на при-

будинкових територіях. За зимовий період такими за-

ходами охопили понад 1 тис. домоволодінь.

ПІДВИЩЕННЯ ПОbСЛУЖБІ 
УbПРИФРОНТОВОМУ 
ХАРКОВІ ОЗНАЧАЄ ЩОСЬ 
ІНШЕ, НІЖ СОЛІДНЕ КРІСЛО 
УbКОМФОРТНОМУ ОФІСІ.

Н
ачальник Управління з екс-

плуатації житлового фонду 

КП «Житлокомсервіс» Де-

партаменту ЖКГ Олександр Купрія-

нов працює на підприємстві з 2012 ро-

ку. Повномасштабна війна застала йо-

го на посаді начальника відділу обсте-

ження та планування.

— Працівників у відділі було всьо-

го троє, доводилося їздити по всьому 

місту. Зазвичай, приїжджав на об’єкти 

один, обходив всі дома. Під обстріли 

ми не потрапляли, але бачили, як все 

руйнується і палає, — згадує пан Олександр. — Якщо чес-

но — страшно не було. Мені було більш цікаво з професій-

ної точки зору. За освітою я будівельник, з будівництвом 

пов’язане все моє життя. Був момент, коли я зрозумів, що 

пошкоджені будинки можна побачити зсередини — видно, 

як здійснювалося будівництво, як стикувалися панелі, на що 

спиралися плити, якого вони розміру. Тобто всю теорію, яку 

у свій час вивчав, я бачив на власні очі на практиці.

Восени 2025 року Олександр Купріянов став начальником 

Управління з експлуатації житлового фонду. На новій поса-

ді додалося не тільки відповідальності, а й роботи, зокрема 

і вночі. Особливо якщо врахувати масовані обстріли міста 

цією зимою.

— Раніше я був не на всіх прильотах, а тепер, як на-

чальник управління, маю бути на об’єкті разом з моїми 

фахівцями з технагляду. Остан-

ні пів року майже після кожного 

нічного обстрілу виїжджаємо на 

обстеження, щоб підрядні орга-

нізації могли одразу закривати 

розбиті стіни, покрівлі. Це акту-

ально у зимовий період, щоб не 

було витоку тепла, розмороження 

систем.

В основному команда обстежує 

покрівлі, а якщо пошкоджені сті-

ни — стан конструктивів, пере-

криттів. Поруч із підлеглими пра-

цює і начальник управління. Під-

німається й на покрівлі — спеціа-

лісти визначають, наскільки вони 

аварійні, чи потрібний терміновий 

демонтаж.

Нерідко мешканці постраждалих 

будинків просять допомогти — відкрити заблоковані двері 

або вікна, в яких ударною хвилею пошкоджено замки. І лю-

дям не відмовляють.

— Беремо інструмент і намагаємося розблокувати, зро-

бити невеликий ремонт вікон, допомагаємо вивести з бу-

дівлі людей — наприклад, якщо вони заблоковані у примі-

щенні. Також приходимо на допомогу працівникам ДСНС 

щодо доступу у будинки, — ділиться Олександр Купрія-

нов. — На кожному прильоті ми пересікаємося з мером 

Харкова Ігорем Тереховим. Він усією душею вболіває 

за місто, за житловий фонд, за людей. До речі, він, як і я, 

закінчував ХІСІ, і, напевно, у нас одне бачення й ставлен-

ня до будинків. Відчувається його господарський підхід. 

На місцях прильотів постійно спілкується з мешканцями, 

ніколи не відмовляє у допомозі.

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÁÓÄIÂÅËÜÍÓ ÒÅÎÐIÞ ÄÎÂÅËÎÑß 
ÏÎÁÀ×ÈÒÈ ÍÀ ÏÐÀÊÒÈÖI

ÙÅ ÎÄÍÅ ÂÈÏÐÎÁÓÂÀÍÍß ÍÀ ÌIÖÍIÑÒÜ
Оb5Й РАНКУ 20bЛЮТОГО ЖИТЕЛІ СЛОБІДСЬКОГО 
РАЙОНУ ПРОКИНУЛИСЯ ВІД ПОТУЖНОГО ВИБУХУ. 
РАЙОН ОПИНИВСЯ ПІД ВОРОЖИМ УДАРОМ УbТОЙ 
ЧАС, КОЛИ ЛЮДИ ЩЕ СПАЛИ.

З
а попередньою інформацією, ворог застосував ба-

лістичну ракету. Внаслідок обстрілу було пошкод-

жено щонайменше 13 будівель. Комунальні служ-

би оперативно стали до ліквідації наслідків атаки. Фахів-

ці КП «Харківжитлобуд» ХМР закривали вибиті вікна, 

а працівники КП «Житлокомсервіс» ХМР обстежували 

будинки та допомагали мешканцям з оформленням доку-

ментів за програмою «єВідновлення».

Мешканці прилеглих будинків потерпають від атак не 

вперше. На щастя, цього разу обійшлося без жертв.

Софія:

— Прокинулися від гучного вибуху. Ми з дитиною під-

скочили з дивана й одразу побігли в коридор. Уже там по-

чули сигнал тривоги: «ракетна небезпека». Потім у моні-

торингових каналах прочитали, що летить ще одна раке-

та, тому в укриття не бігли, залишалися в коридорі. Після 

другого прильоту вже спустилися вниз.

Світлана:

— У нас вікна вилетіли ще після першого прильоту — 

під час атаки «Шахедів» у листопаді. Зараз пошкодило 

лише підвіконня. Одне вставили, інше доведеться знову 

задувати піною, бо там щілина.

Христина:

— Вібрація була така, що весь будинок трясло. Стіни 

ходили ходором, із полиць усе попадало, піднялася пилю-

ка. На балконі двері відійшли. Усе, що було закрите плита-

ми OSB, повивалювалося. Але буквально з шостої ранку, 

вже через пів години після вибуху, всі комунальні служби 

були на місці. Поставили намети, проводили опитування: 

хто де мешкає, кому потрібна допомога.

ÂÈÑÒÀÂÊÀ — ÍÀÃÀÄÓÂÀÍÍß
НАПЕРЕДОДНІ 4Ї РІЧНИЦІ ВТОРГНЕННЯ РОСІЙСЬКОГО АГРЕСОРА ВbУКРАЇНУ ВbХДНБ ІМ.bВ. КОРОЛЕНКА 
ВІДКРИЛАСЬ ПРОМОВИСТА ВИСТАВКА «СИМВОЛИ ЧАСУ. АКЦЕНТИ». ЇЇbЕКСПОНАТИ НЕ ТІЛЬКИ 
ЗАГОСТРЮЮТЬ УВАГУ ДОbПОДІЙ, АbЙ ВИСТУПАЮТЬ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ: НЕБЕЗПЕКА НІКУДИ 
НЕbПОДІЛАСЬ, УКРАЇНЦЯМ ТРЕБА ГУРТУВАТИ СИЛИ, АБИ ВСТОЯТИ ПЕРЕД ВОРОГОМ.

А
ктивними учасниками створення експозиції 

стали харківські волонтери, подружжя Олена 

і Станіслав Пилипенки. Своєю подвижниць-

кою й невтомною працею вони вже понад 10 років зміц-

нюють суспільну свідомість. Їхні вироби — національні 

прапори, вимпели, розписані українською символікою 

гільзи патронів і снарядів підкреслюють значущість мо-

ментів історії, закликають людей долучатися до спільної 

справи — захисту своєї землі.

Це особливо важливо тепер, коли суспільство починає 

звикати до екстремальних подій, втомилося від воєнних 

подій. У деяких громадян помітне моральне вигорання. 

Отож для запобігання таким явищам біля державного 

герба, виготовленого із залишків патронів, стоїть гасло: 

«Україна — понад усе!». Експонати виставки користу-

ються незмінною увагою не тільки харків’ян, а й людей 

за кордоном, зокрема в Німеччині, США, куди потра-

пили вироби Пилипенків. Звідти у відповідь надсилають 

кошти, речі, потрібні для фронту. Так діє естафета під-

тримки.

Головна бібліотекарка відділу науково-інформаційного 

забезпечення В. Прохорова закликала підтримувати под-

вижницьку справу волонтерів, посилити роз’яснюваль-

но-мотиваційну роботу серед населення. Адже надійний 

тил — одна з важливих умов стійкості на фронті.



7Вівторок
24 лютого 2026 року Ñóñïiëüñòâî

ÄÓÀËÜÍÀ ÎÑÂIÒÀ ÑÒÀЄ
ÍÎÂÎÞ ÍÎÐÌÎÞ
УbХАРКОВІ ЗАbУЧАСТІ ЗАСТУПНИКА 
МІНІСТРА ОСВІТИ ІbНАУКИ 
УКРАЇНИ МИКОЛИ ТРОФИМЕНКА, 
ПРЕДСТАВНИКІВ УНІВЕРСИТЕТІВ ТА 
БІЗНЕСУ ВІДБУВСЯ ФОРУМ НА ТЕМУ 
«ДУАЛЬНА ОСВІТАb КРАЩІ ПРАКТИКИ Й 
ПОБОЮВАННЯ».

П
ід час панельної дискусії замміні-

стра оголосив, що МОН переходить 

до системного впровадження дуальної 

форми навчання у вишах:

— Дуальна освіта — національний пріори-

тет для всіх регіонів. Сьогодні теорія має бути поєднана 

з реальним сектором економіки. Студенти мають розумі-

ти, які компетентності вони здобувають, а роботодавці — 

яких фахівців для них готують університети. І всі процеси 

мають відбуватися швидше. До речі, я вражений харків-

ськими університетами, які є унікальними спільнотами, 

що чітко усвідомлюють напрям свого розвитку й реалі-

зують численні проєкти, попри близькість фронту. Такий 

задум надихає і є прикладом для всієї країни. У нас не-

має іншого вибору, ніж активніше впроваджувати дуальну 

освіту, щоб університети розвивалися, а бізнес отримував 

підготовлених фахівців, яких не потрібно перенавчати.

Учасники дискусії зазначили: економіка, зокрема ІТ-га-

лузь, змінюється надзвичайно швидко, інколи кардиналь-

но за кілька місяців. Натомість освітні програми не завж-

ди встигають за такими темпами.

Ольга Шаповал, виконавча директорка Kharkiv IT Cluster:

— Дуальна освіта — підхід, який дозволяє, навчаючись 

в університеті чи іншому закладі освіти, одночасно здобу-

вати як теоретичні знання, так і практичні навички. Для 

ІТ-галузі йдеться не про новину, ми давно так працюємо. 

І зараз бачимо, що в поточній ситуації дуальна освіта мо-

же стати великою перевагою як для прифронтового Хар-

кова, так і для України загалом. Вона забезпечить підго-

товку фахівців із актуальними навичками, які одразу після 

завершення навчання можуть іти працювати без додатко-

вого навчання чи адаптації. Зазначене вище стосується не 

лише технологічної сфери, а й інших галузей.

Представники ІТ-компаній зазначають: у Харкові еле-

менти дуальної освіти в різних форматах практикуються 

вже давно. Наприклад, айтівці успішно реалізують проєк-

ти разом із Харківським національним університетом ра-

діоелектроніки та Харківським політехнічним інститутом. 

Вони впроваджують партнерські дисципліни, в межах 

яких залучають студентів до реальної роботи. Ідея дає ви-

сокий ефект, адже значна кількість випускників і студен-

тів паралельно вже працевлаштовані в компаніях.

Денис Гриньов, віце-президент з освітніх питань Асоці-

ації ІТ України:

— Ми взаємодіємо з університетами та інвестуємо 

в освіту понад 20 років. Розпочали новий етап співпра-

ці в межах формальної та неформальної освіти. Це дещо 

шир ший формат, ніж класична дуальна освіта, але він та-

кож спрямований на посилення практичної складової.

Володимир Пономаренко, в. о. ректора ХНЕУ ім. Се-

мена Кузнеця:

— Ми не маємо часу готувати фахівців десять років чи 

навіть п’ять. Потрібно переходити на інтенсивну модель 

підготовки, в основі якої навчання, орієнтоване на прак-

тику. І саме дуальна освіта фактично відображає цю ідею.

Водночас у МОН визнають: чинні механізми дуальної 

освіти потребують доопрацювання та чіткого обліку.

— Форми дуальної освіти існують давно, але ми не мо-

жемо їх коректно порахувати, адже в системі немає окремої 

можливості зазначити «денна дуальна форма здобуття осві-

ти». Зараз ми активно працюємо над питанням. У новому 

пакеті змін до Єдиної державної електронної бази з питань 

освіти згадана опція буде передбачена. Університети зможуть 

офіційно визначати таку форму навчання, що дозволить за-

значати її в дипломі, — зазначив Микола Трофименко.

До речі, за підтримки Kharkiv IT Cluster та Департаменту 

освіти Харківської міської ради для школярів 8–11 класів, 

а також студентів профільних коледжів міста влаштову-

ють заняття курсу Kids2IT. Це профорієнтаційна ІТ-гра, 

під час якої школярі й студенти розглядають повний цикл 

розробки проєктів в ІТ, а також технічні й нетехнічні 

професії. Після загальної теорії учні приміряють на себе 

ІТ-професії, генерують цікаві ідеї та втілюють їх у власні 

стартапи. Одна з цілей такого курсу — отримати мотиво-

ваних вступників технічних спеціальностей.

ÂÅÑÍÀ 
ÍÀ ÑÒÀÐÒI
ХАРКІВСЬКІ КОМУНАЛЬНИКИ АКТИВНО 
ГОТУЮТЬСЯ ЗУСТРІЧАТИ НОВИЙ СЕЗОН: 
МІСТО ПОСТУПОВО ПРИКРАШАТИМУТЬ 
ВЕСНЯНИМИ ДЕКОРАЦІЯМИ.

Р
обота триває одразу за кількома напрямами: 

фахівці готують локації для встановлення те-

матичних конструкцій, оновлюють елементи 

оздоблення, переробляють торішні інсталяції та нада-

ють їм нового вигляду. Часу обмаль, тож усе має бути 

готовим, аби створити для містян гарний настрій.

Андрій Кравченко, речник КП «Центральний парк» 

ХМР:

— Прикрашання саду Шевченка стало доброю тра-

дицією. Щойно ми демонтували новорічні декора-

ції — і вже готуємо весняні інсталяції. Більшість з них 

вже були представлені минулого року, але ми їх трохи 

оновлюємо. Зараз, наприклад, перероблюємо ведме-

дика, який тішив містян на Новий рік, а тепер мати-

ме весняний вигляд. Квіти також наново обтягують 

тканиною. Ресурси нині обмежені, тому максимально 

використовуємо те, що маємо. У наших майстернях 

збереглися матеріали ще довоєнних часів, і ми залу-

чаємо все, щоб створити гарні, затишні декорації, які 

нададуть містянам позитиву. Наразі фахівці працюють 

на максимумі, щоб встигнути доробити всі декорації. 

Монтаж плануємо розпочати вже цього тижня, якщо 

дозволить погода. Переконані, що коли харків’яни 

побачать оновлені декорації на алеях саду Шевчен-

ка, відчують піднесення та радість від приходу весни. 

І, цілком можливо, у соцмережах з’являться сотні чи 

навіть тисячі яскравих світлин із Харкова, які пока-

жуть усій Україні, як місто живе сьогодні.

ÏÐÎ ÌÅÒÅËÈÊIÂ, ÆÓÊIÂ ÒÀ IÍØÈÕ
УbБОТАНІЧНОМУ САДУ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ В. Н. КАРАЗІНА ВІДКРИЛИ ТЕМАТИЧНУ ЕКСПОЗИЦІЮ, ЯКА 
РОЗПОВІДАЄ ПРОbРОЛЬ КОМАХ УbПРИРОДІ ТА ЇХНЄ ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ 
ЖИТТЯ НА ПЛАНЕТІ.

В
 експозиції представлені колекції жуків, метеликів 

та інших комах, а також рослини з оранжерей саду.

Олександр Альохін, заступник директора з нау-

кової роботи ботсаду:

— На Землі різноманіття рослин надзвичайно ве-

лике — існує понад 

350 тисяч видів, ко-

трі не могли б жити 

без запилювачів — 

комах, яких нині 

налічується понад мільйон видів. Серед них близько 

165 тисяч видів метеликів. Разом із бджолами вони за-

безпечують кормову базу як для людини, так і для інших 

тварин. Саме завдяки їм ми можемо куштувати ананаси, 

банани та багато інших культур.

У межах виставки представлено як комах помірної 

зони та Харківщини, так і тропічні види, що мешка-

ють у субтропічних і тропічних лісах. Окрім комах, на 

стендах можна побачити павуків та інших членистоно-

гих, зокрема скорпіонів. Відвідати експозицію можна 

чотири рази на тиждень: у середу, п’ятницю, суботу та 

неділю.

ßÊ ÄÎÄÀÒÈ ÏÅÍÑIÉÍÅ ÏÎÑÂIÄ×ÅÍÍß ÄÎ ÄIЇ
НАСАМПЕРЕД ЗАУВАЖИМО, ЩО ПЕНСІЙНЕ ПОСВІДЧЕННЯ ЗАbВІКОМ, ЯКЕ БУЛО ВИДАНЕ ПІСЛЯ 
2014bРОКУ, АВТОМАТИЧНО З’ЯВИТЬСЯ УbЗАСТОСУНКУb ВАМ ВАРТО ЛИШЕ ОНОВИТИ ЗАСТОСУНОК 
ДОbОСТАННЬОЇ ВЕРСІЇ.

Я
кщо ваш документ було ви-

дано раніше, і ви хочете по-

бачити його в Дії, тоді треба 

оновити документ у Пенсійному фон-

ді, і він так само з’явиться в Дії без зай-

вих кроків.

Однак, якщо маєте пенсійне посвід-

чення спеціальне, тобто, наприклад, за інвалідністю чи 

вислугою років, то доведеться його додати самостійно. 

Ось покрокова інструкція, як зробити:

1. Оновіть Дію до останньої версії.

2. Авторизуйтеся у застосунку.

3. Прогортайте всі документи, які 

там є, в самий кінець списку.

4. Натисніть «Додати документ» — 

«Пенсійне посвідчення» — «Додати 

посвідчення».

Сам процес додавання документа в застосунок не візь-

ме багато часу, тому не перейматеся. Варто зазначити, що 

така послуга — безкоштовна.

 ЧОМУ НЕМАЄ ПЕНСІЙНОГО ПОСВІДЧЕННЯ 
ВbДІЇ

Проте часто виникають проблеми з додаванням доку-

мента в Дію. Причини можуть бути різними:

— технічні збої;

— неактуальні дані Пенсійного фонду України;

— помилки у Дії.

Якщо не виходить додати пенсійне посвідчення в Дію, 

то спробуй зробити дещо пізніше — сервери застосунку бу-

вають перевантажені, через що запити не можуть обробити-

ся. Також ви можете звернутися до техпідтримки додатка — 

вона є у таких месенджерах, як Viber, Telegram тощо.

Якщо проблема не вирішилася, перевірте інформацію 

на сайті Пенсійного фонду України. У випадку її неакту-

альності доведеться звернутися безпосередньо до ПФ та 

оновити дані.
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Ãîðîñêîï íà 24 ëþòîãî
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Ваша енергія на піку, тому сміливо беріться за най-

складніші завдання. В особистих стосунках проявіть 

більше терпіння, щоб уникнути непотрібних суперечок. 

Вечір принесе натхнення для нового хобі чи творчого 

проєкту.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
День сприятливий для розв’язання фінансових пи-

тань і довгострокового планування. Прислухайтеся сьо-

годні до порад близьких – вони можуть підказати вихід 

із тупикової ситуації. Приділіть час домашньому затиш-

ку, щоб відновити внутрішній баланс.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
На вас чекає день активного спілкування і безлічі 

нових контактів. Будьте уважні до дрібниць у доку-

ментах, щоб не допустити прикру помилку. Вечірня 

прогулянка допоможе розкласти думки по поличках й 

зняти напругу.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Інтуїція сьогодні стане вашим головним союзником 

в ухваленні важливих рішень. Можливі приємні сюрп-

ризи від людей, із якими ви давно не виходили на зв’я-

зок. Постарайтеся не перевтомлюватися і лягти спати 

раніше.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Ваша чарівність дозволить легко привернути увагу 

до себе навіть найприскіпливіших співрозмовників. На 

роботі можливий прорив, якщо ви проявите ініціативу 

і лідерські якості. Не забувайте балувати себе малень-

кими радощами протягом дня.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Зосередьтеся на наведенні порядку у справах та поз-

бавленні зайвих речей. Ваша практичність допоможе 

швидко впоратися з побутовими завданнями та звіль-

нити час для відпочинку. Вечір ідеально підходить для 

спокійного читання чи перегляду фільму.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
День обіцяє бути гармонійним, якщо ви відмовитеся 

від зайвої самокритики. Можливі цікаві пропозиції що-

до спільної роботи або навчання. Проведіть час із друзя-

ми — їхня підтримка зарядить вас позитивом.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Проявіть наполегливість, і перед вами відчиняться 

двері, які раніше були зачинені. У професійній сфері 

настає мить, коли треба діяти рішуче та без огляду. Осо-

бисте життя може порадувати несподіваним зізнанням 

чи подарунком.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Ваш оптимізм стане магнітом для вдалих обставин та 

нових можливостей. Хороший день для планування по-

дорожей чи початку вивчення чогось незвичайного. По-

діліться своїми ідеями з людьми довкола – ви знайдете 

однодумців.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Завзятість та дисципліна допоможуть вам завершити 

справу, яка тривала тривалий час. Керівництво оцінить 

ваші старання, що може привести до приємних бонусів 

у майбутньому. Увечері постарайтеся повністю перейти 

з роботи на сімейні справи.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Ваші нестандартні ідеї знайдуть відгук у оточення і ко-

лег. День підходить для експериментів зі стилем чи не-

великих змін в інтер’єрі. Будьте відкриті до випадкових 

зустрічей, вони можуть виявитися доленосними.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Занурення у внутрішній світ допоможе вам знайти 

відповіді на питання, що давно хвилюють. Оточіть се-

бе красою, уникайте галасливих компаній, щоб зберегти 

душевний спокій. Вечір подарує атмосферу романтики 

та глибокого порозуміння з близькою людиною.

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ 
ЗbТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ПРОДОВЖУЄ 
ЗНАЙОМИТИ ХАРКІВ’ЯН ІЗ 
ПІДОПІЧНИМИ ПРИТУЛКУ.

Аластер — котик, якому 

2 роки. Він трішки бояз-

кий, але дуже ніжний у ду-

ші та просто потребує часу, 

щоб відчути довіру й без-

пеку поруч із людиною. 

Аластер мріє про люблячу 

сім’ю, де його зрозуміють, 

приймуть і подарують тепло. Він 

вакцинований та кастрований, повністю гото-

вий до переїзду у свій новий дім

Рейн, 2 роки. Це невеликий, стрибучий і ду-

же активний песик. Кастрований та має всі 

необхідні вакцинації. Він обожнює рух, про-

гулянки та ігри, тому стане чудовим компань-

йоном для людей, які люблять активний спосіб 

життя. Рейн дуже контактний і орієнтований 

на людину. Особливо ніжно ставиться до жі-

нок — з ними швидше відкривається та більше 

довіряє, хоча і з чоловіками з часом знаходить 

спільну мову. На повідку ходить вправно, про-

гулянки з ним — справжнє задоволення. З ін-

шими собаками ладнає, але може проявляти 

легку ревнивість, адже дуже цінує увагу свого 

господаря. До котиків ставиться спокійно.

Песик Кукі — 5 років, кастрований та має 

дві вакцинації. Він спокійний, врівноважений 

і дуже дружній, одразу йде на контакт з людь-

ми. Кукі відкритий до спілкування, любить ува-

гу та ніжність, але при цьому не нав’язливий. 

З іншими собачками ладнає добре, не прояв-

ляє агресії, поводиться чемно та спокійно. Це 

чудовий варіант для родини, де вже є інші хво-

стики. На повідку ходить добре, не смикає і не 

тягне активно — прогулянки з ним комфортні 

та приємні. Кукі не з тих, хто постійно кудись 

поспішає, він радше насолоджується спокій-

ною ходою поруч зі своєю людиною. Кукі — це 

песик для душі. Вірний, лагідний і стабільний.

Мамба — молода дівчинка, їй всього 1 рік. 

Вона активна, грайлива і неймовірно ніжна. 

Дуже любить ласку та обійми — це та собачка, 

яка без роздумів біжить до людини, притиска-

ється, заглядає в очі й щиро просить уваги. 

Вона обожнює бути поруч, брати участь у всіх 

справах і дарувати свою любов. На повідку хо-

дить, але поки що сильно тягне — їй потріб-

на практика та трохи терпіння. З правильним 

підходом і регулярними прогулянками вона 

швидко навчиться ходити спокійніше. З інши-

ми собачками спілкується добре, проте іноді 

може ревнувати до своєї людини — адже дуже 

цінує увагу та не хоче ділитися нею. Мамба — 

це енергія, радість і безмежна ніжність в одно-

му хвостику.

Якщо вам сподобалися наші підопічні 
тварини, телефонуйте заbномерами 

067 320 79 04bабо 0 800 50 43 13. Приїхати 
та познайомитися зbними можна кожного 
дня заbадресою: пр-т Аерокосмічний, 358.

ÂIÄ×ÓÒÈ ÄÎÂIÐÓÂIÄ×ÓÒÈ ÄÎÂIÐÓ
ÏÎÐÓ× IÇ ËÞÄÈÍÎÞÏÎÐÓ× IÇ ËÞÄÈÍÎÞ
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